

近期,银川隆光置业有限公司党总支为把党的二十大精神学习成果转化为加强精神文明的工作动力和成效,组织公司党员开展党员主题教育活动及系列志愿服务活动。

铭记烽火岁月 锤炼初心如磐



5月11日,党总支组织公司党员共计30余人到银川黄河军事文化博览园开展主题教育,在讲解员的带领下,党员们先后参观了银川舰、银川号潜艇及船舶馆。通过船舶馆里一张张图片、一段段文字、一件件实物,见证了中国海军从无到有、从小到大、由弱变强的发展历程,切实感受“听党指挥忠于党、能打胜仗打硬仗、作风优良为人民、爱舰爱岛爱海洋”的人民海军精神。

参观结束后,结合党总支“五彩隆光”党建品牌工作计划,以“党建引领、志愿服务”为宗旨,组织党员及“五彩隆光”五支志愿服务队员身着“红马甲”,拿起垃圾袋、夹子等工具到黄河边、湖边捡拾烟头、纸屑、塑料瓶等垃圾杂物,更好的发挥出非公企业党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。

红领中心向党 儿童快乐共成长



为让银川市住建局帮扶贫困村(泾华村)的儿童们度过一个欢乐祥和的“六一”国际儿童节,5月31日,党总支组织各党支部支委、工委及团支委前往银川市西夏区兴泾镇中石油希望小学对学生进行慰问,为他们送去了学习用品、体育用品、营养品等爱心礼品,学生为表达谢意,组织校内少先队代表,为前来慰问的人员佩戴红领巾,并合影留念,此次慰问活动,在泾华村营造出了关心关爱儿童健康成长的浓厚氛围,让孩子们感受到党的关爱和温暖。随后慰问人员在学校老师的带领下,参观了学生创作的书画、手工展。

下一步,隆光党总支将继续探索主题党日新活动新模式,切实把学习党的二十大精神成果转化为实际行动,扎扎实实为民办实事办好事,进一步把志愿服务的过程变成凝聚党心民心、拉近党群关系,增强党组织的政治功能和组织功能。

(党总支 贺凌霄)



宁夏房地产业协会、物业行业领导一行 现场指导观摩隆光金萃芳庭小区

5月18日上午,宁夏房地产业协会、物业服务会员单位领导一行现场观摩指导隆光·金萃芳庭小区的物业服务工作开展情况。隆光物业服务公司总经理何彦孝、副总经理李学晋、张艳芳、项目经理李旭等人陪同观摩。

近几年,隆光物业在各级行业主管部门的大力支持和有关单位的积极协作下,以“党建引领物业创新,红色物业添彩隆光”为主基调,打造“红色物业服务中心”“智慧社区服务中心”“垃圾分类服务中心”“悦邻里暨居家养老服务中心”为内容的“四位一体”红色物业服务阵地,坚持以“党建引领、社企联动、智慧支撑、共治共享”物业管理新模式开展各项工作,物业管理服务工作取得了明显进展。

隆光·金萃芳庭小区作为隆光公司自建自管的物业管理项目之一,通过开展个性化物业服务和特色化增值服务,

将隆光物业“以人为本、客户至上”的服务理念贯穿物业管理服务全过程。通过向业主提供细心、耐心、热心、暖心的物业、家政、居家养老、社区医疗等服务,将“为民办实事”工作落到实处,做在日常,得到了广大居民和社会的认可。2023年年初,隆光·金萃芳庭小区被行业评为“五星级物业服务质量小区”。

园区观摩结束后,观摩人员参观了隆光医院,听取了院领导对医院规模、硬件设施、诊疗设备、医疗团队等方面的介绍,详细了解了隆光康养中心的发展运营状况和服务体系建设。

想业主所想,把业主的一切“小事”当成企业的“大事”来办,切实解决群众“急难愁盼”问题,持续将“为民、便民、利民”服务落实在日常物业服务过程中,共创美丽和谐新家园。

(物业公司 马军)

火红的锦旗,温暖的力量

隆光医院内科收到患者锦旗

“我要感谢隆光医院,感谢医生护士们对我父亲的尽心治疗和耐心解答,让我们有信心和病魔对抗!”金杯银杯,不如老百姓的口碑;金奖银奖,不如老百姓的夸奖。6月8日,一位大叔满面笑容走进隆光医院,将一封手写感谢信和一面写有“视病人如亲人,良好医风医德”的锦旗送到了隆光医院,一句简洁的话语,表达了患者对隆光医院全体医护人员热情服务、精心诊治的高度肯定和赞扬。



据了解,李叔叔的父亲身患慢阻肺、心衰三级、心功能四级,甚至还有高血压和血脂高的情况。5月27日,突然无征兆的加重病情,在其他医院拒收的情况下,李叔叔抱着试一试的心态将父亲送进隆光医院。经内科赵敏主任简单的询问、检查后,第一时间告知家属病情严重需住院治疗,同时集结医护人员针对患者的病情制定了对症措施。住院期间隆光医院的医护人员全力看护患者,耐心解答家属疑问,半个月后,患者血压稳定,病情好

转。隆光医院内科全体医生及护士以真心换真心,赢得了李叔叔的父亲和家属认可,目前李叔叔的父亲病情稳定已顺利出院。

一面锦旗,是广大医护人员用心守护病患健康的一抹亮色,闪耀着医护人员关爱病人、服务病人、维护病人权益的崇高精神和道德情操。隆光医院全体医护人员将继续认真履行岗位职责,践行初心使命,以专业的技术、贴心的服务造福更多患者。

(隆光医院 张良)